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En raison de la Schueberfouer, les lignes €}
devront étre adaptées. La liaison entre le
centre-ville et l'avenue de la Faiencerie
n'étant plus possible, les lignes &) circule-
ront entre le centre-ville et le square André,
dans les deux sens, par l'avenue de la Porte-
Neuve et 'avenue Victor Hugo (méme itiné-
raire des lignes @).

Les arréts Charlys Gare, Stareplaz, Wam-
pach et Monterey ne pourront pas étre des-
servis par les lignes €5.

Les lignes €} en direction de Limpertsberg
partiront désormais du méme arrét que les
lignes @, a savoir Hamilius quai 1.

Afin de desservir la partie ouest du Lim-
pertsberg, une navette circulera tous les
jours entre 06h00 et 20h00 a une cadence
de 10 a 15 minutes et assurera la correspon-
dance avec les lignes @ et € depuis et vers
le centre-ville.

IL est a noter que la ligne (1) circulera en di-
rection du centre-ville par l'avenue Victor
Hugo en remplacement de l'avenue Pasteur
pour éviter des retards aux abords de l'allée
Scheffer.

Arrivée navette

Correspondance depuis navette

vers les lignes % et %

en direction du centre-ville.

Départ navette

Correspondance depuis les lignes
et en provenance

du centre-ville vers la ™

partie ouest du quartier.
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